
 

 

  PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ  

 
 

Ata da Sessão Especial para Eleição dos 
membros da Mesa Diretora da Câmara de 
Oriximiná, que dirigirá os trabalhos do 
Legislativo durante o Biênio 2019/2020. 
 
 

Aos doze dias do mês de Dezembro do ano dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do vereador Leonardo da Silva Alves, teve lugar a Sessão, 
ainda com a presença dos vereadores: Tobias Carvalho Batista, Joseane 
de Oliveira Seixas, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Vilson Cruz 
da Silva, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeller, Francisco de Souza 
Florenzano, José Maria Calderaro Filho, Jorge Augusto de Souza Cruz, 
Marcelo Augusto Andrade Sarubbi; Ana Cleyde Tavares Batista 
Guimarães, Lucenildo Rocha Andrade, Pedro Andrade Guimarães Neto, 
Rosivaldo da Costa e Arnaldo Oliveira Gemaque. Precisamente às 10:00 
horas o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 
oriximinaense” declarou aberta a Sessão, dizendo que a finalidade da 
mesma é para proceder a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Oriximiná, para o Biênio de 2015/2016, conforme o Artigo 36 § 1º, da 
Lei Orgânica do Município, de acordo com o Artigo 15, do Regimento 
Interno da Casa. A seguir, o Sr. Presidente esclareceu que conforme a 
Emenda a Lei Orgânica os membros da Mesa, serão eleitos em votação 
nominal e aberta. A seguir solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 
anotação da eleição de acordo com a chamada em ordem alfabética dos 
Senhores Vereadores. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. 
Presidente deu início a votação, chamando nominalmente em ordem 
alfabética, dos senhores vereadores: Ana Cleyde Tavares Batista 
Guimarães; Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Arnaldo de Oliveira 
Gemaque; Francisco de Souza Florenzano; Jorge Augusto de Souza 
Cruz; José Maria Calderaro Filho; Joseane de Oliveira Seixas; Leonardo 
da Silva Alves; Lucenildo Rocha Andrade; Marcelo Augusto Andrade 
Sarubbi; Pedro Andrade Guimarães Neto; Raimundo Tomé de Oliveira 
Wanzeller; Rosivaldo da Costa; Tobias Carvalho Batista e Vilson Cruz da 
Silva. Terminada o processo de eleição, o Sr. Presidente convidou os 
vereadores Zequinha Calderaro e Joseane Seixas, para funcionarem 
como escrutinadores na contagem dos votos que obteve o seguinte 
resultado: Para Presidente - vereador Raimundo Tomé (08) oito votos; 
Marcelo Augusto (05) cinco votos- Zequinha Calderaro (01) um voto e 
Arnaldo Gemaque (01) um voto. Para vice – presidente- vereador Jorge 
Augusto (08) oito votos; Lucenildo Andrade – (05) cinco votos; Vilson 
Cruz (01) um voto; Zequinha (01) um voto; Para 1º Secretário – 
vereadora Ana Cleyde (08) oito votos; Vilson Cruz – (05) cinco votos; 



 

 

Lucenildo Andrade – (02) dois votos e (01) um em branco; Para 2º 
Secretário vereador Leonardo Alves (08) oito votos; Marcelo Augusto (01) 
um voto; Tobias Carvalho (02) dois votos; Joseane Seixas (03) três votos 
e (01) um em branco. Feita a contagem dos votos, ficou assim constituída 
a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Oriximiná para o Biênio 
2015/2016, que tomará posse no dia 1º de Janeiro de 2015. Para 
Presidente vereador Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler; Para vice-
Presidente Vereador Jorge Augusto de Souza Cruz, Para 1ª Secretária 
vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Guimarães e para 2º Secretário 
Vereador Leonardo da Silva Alves. A seguir, o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos Senhores vereadores. Com a palavra o vereador Zequinha 
Calderaro, disse que a renovação da Mesa Diretora da Casa pela 
primeira vez, através de uma emenda à lei orgânica o voto foi aberto, 
assim como vai ser para todas as deliberações deste Poder, isto 
demonstra democracia. Finalizou o Edil desejando sucesso a nova Mesa 
Diretora da Casa. O vereador Arnaldo Gemaque, parabenizou a nova 
Mesa Diretora da Casa, e espera que o vereador Raimundo Tomé cobre 
do Executivo e dos demais órgãos públicos, que seja cumprido os 
dispositivos regimentais, quanto ao atendimento dos trabalhos dos 
vereadores em tempo hábil. Desejou sucesso a nova Mesa Diretora da 
Câmara. O vereador Lucenildo Andrade, após saudar os presentes, disse 
que o vereador Raimundo Tomé com sua experiência e capacidade com 
certeza vai conduzir este Poder com seriedade e responsabilidade. Fez 
ainda um apelo ao novo Presidente, que cobrasse do Gestor Municipal as 
respostas das solicitações dos nobres Pares em tempo hábil. O vereador 
Rosivaldo Costa, parabenizou os membros eleitos nesta sessão, 
desejando sucesso aos mesmos. O vereador Francisco Florenzano, após 
saudar os presentes, disse que a eleição realizada nesta sessão, 
demonstrou um ato democrático, como também não houve perdedor, 
mais sempre vence a maioria. Quanto o novo Presidente eleito vai dirigir 
este Parlamento a partir do dia 1º de Janeiro com o apoio de todos os 
vereadores, sempre trabalhando em prol da nossa população. Com a 
palavra o vereador Raimundo Tomé, após saudar os presentes, 
agradeceu todos os vereadores que o confiaram para Presidente da 
Câmara no biênio 2015/2016. Disse ainda que mais vez Deus lhe 
proporcionou ocupar esse cargo. Assegurou o Edil, que não será 
presidente somente dos vereadores que votaram em sua pessoa e sim 
de todos os membros desta Casa, que representam o povo 
oriximinaense. Assegurou ainda que o seu propósito é trabalhar com 
transparência e tentar dar uma outra visão a esta Casa de Leis, com o 
apoio dos demais vereadores. Quanto o relacionamento com o Executivo, 
disse que vai se empenhar para trabalharem mais próximos, sempre 
visando o bem estar da população. Finalizou agradecendo o apoio de 
todos. Com a palavra a vereadora Joseane Seixas, após saudar os 
presentes, disse que nesta sessão se demonstrou a festa da democracia, 
como também o respeito deve prevalecer nesta Casa no campo das 



 

 

ideias, devem trabalharem unidos, atendendo os anseios da coletividade. 
Em seguida desejou sucesso a nova Mesa Diretora da Casa. Não 
havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente “Em nome de Deus” 
encerrou a sessão. Para consta foi lavrada a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores presentes.  


